BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2023-11-12

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID
1 77 342.4 64.85 Bjorn Wellhagen - Karin Wiedesheim-Paul 202090 27587
2 4 335.5 63.54 Elena Strom - Jan-Erik Frodin 8220 21868
3 1 324.2 61.41 Hakan Schlumpf - Michael Schlumpf 31852 82926
4 73 319.1 60.43 Hans Bjornér - Lars Lindberg 201812 200150
5 12 3114 58.98 Kerstin Zetterberg - Bengt-Ake Lundin 81094 90868
6 5 300.0 56.83 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476
7 3 288.5 54.63 Ylva Strandberg - Tore Stormo 9217 78250
8 78 278.4 52.73 Jan Ternstedt - Richard Shanwell 589 51489
9 11 268.3 50.82 Martin Hagman - Annika Kristoffersson 63904 63903
10 2 266.8 50.52 Per Melker - Goran Fajerson 49368 200231
11 76 264.0 49.99 Peter Lindskog - Lars Eriksson 65792 200096
12 74 260.8 49.39 Ric Séllsten - Elisabeth Nordling 12585 11622
13 75 257.4 48.75 Lena Engman - Ann-Christine Brask 61439 82567
14 71 254.5 48.21 Wiktor Raldow - Marianne Feledy Werthen 59046 36160
15 79 254.5 48.20 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778
16 70 2495 47.25 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134
17 6 245.8 46.55 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852
18 69 240.5 45.55 Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048
19 72 237.4 44.97 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479
20 7 232.4 44.02 Elsemarie Bjellqvist - Madeleine Gabrielson 49515 65794
21 10 219.7 41.61 P&l Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039
22 8 213.1 40.36 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063
23 80 205.7 38.96 Asa Trollborg - Bjérn Westergren 61414 52740
24 9 166.0 31.44 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823
1 4 D653 Basta kontrakt 2 a- Basta kontrakt 3 4 EKD54 Basta kontrakt
Nord vKD1052 6NT N =990 Ost v EKKn7654 7¢ S =2140 Syd v 97 3NT S =400
Ingen ¢ E2 NS 4985 ov + 863
*42 & ¢ v & NT »E82 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT
4 K7 41082 N9 7 121212 410973 & KDKn2 N 8 13129 12 4Knl0873 &- N7 6588
v 86 vKn743 S 108 121212 v1032 D98 S 8 13129 12 v K104 v Kn8653 S77589
¢ Kn1054 ¢ D963 034111 732 +6 040141 ¢+ DKn4 ¢ K952 O56 854
#DKn976 %85 Vv3i4dalrla1 #Kn63 #109754 V40141 #KKn #7543 V5685414
4 EKn94 & E8654 4962
vE9 v- vED2
+ K87 + EKDKn104 + E107
#EK103 KD #D962
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 78 64 S= *Q 980 19.0 3.0| 3 78 7¢ S= a7 2140 220 00|11 70 3SNN+1 5 430 21.0 10
5 76 64 S= *Q 980 19.0 3.0|71 10 64 S+1 #3 1390 19.0 3.0|73 8 3NN+1 2 430 21.0 10
11 70 64 N= »8 980 190 30|74 7 64 S+1 4T 1390 19.0 3.0| 2 79 3NN= v2 400 140 8.0
69 12 64 S= v8 980 19.0 3.0 2 79 4v N+2 &K 680 12.0 10.0| 3 78 3NS= +Q 400 140 8.0
9 72 4v S+2 ¢ 480 10.0 12.0| 5 76 4y N+2 +6 680 120 10.0(71 10 3NN= v3 400 140 8.0
71 10 44 N+2 v4 480 10.0 12.0|11 70 4vy N+2 6 680 12.0 10.0|74 7 3NN= v6 400 140 8.0
73 8 44 S+2  &Q 480 10.0 12.0|73 8 4y N+2 K 680 12.0 10.0|77 4 3NS= s] 400 140 8.0
75 6 54 S+1 ¢ 480 10.0 12.0|80 1 4vy N+2 K 680 120 100 9 72 INN+2 2 150 8.0 14.0
77 4 54 S+l #Q 480 10.0 12.0|77 4 3NS+2 »6 660 6.0 16.0|69 12 24 N= v2 110 6.0 16.0
80 1 3NS+2 *Q 460 40 18.0| 9 72 5¢ S+2 43 640 30 190| 5 76 14 O-1 *A 100 4.0 18.0
2 79 44 S+1 &6 450 20 20.0|75 6 5¢ S+2 &3 640 3.0 19.0{80 1 1a N= 2 80 2.0 20.0
74 7 6v N-1 +6 -50 0.0 22.0|69 12 5¢ S-1 aT -100 0.0 220|75 6 44 N-2 v6 -100 0.0 22.0
4 « D102 Bésta kontrakt 5 4 Kn963 Bésta kontrakt 6 & Kn7432 Bésta kontrakt
Vast v EKn6é INTN =90 Nord vE92 ANT O =-430 Ost v 1086 3NT O =-600
Alla + Kn9832 NS + ED83 ov ¢ E872
*73 & ¢ v & NT +D7 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
oK 4 876543 N56567 & D42 « E107 N36 353 4 EKD95 4108 N555 44
vKD542 v7 S56567 vKn7 vKD10865 S 3 6 3 5 3 vD54 v KKn9 S 555 44
¢ ED106 ¢K5 O76 776 ¢ Kn2 ¢ K105 09 7 108 10 ¢DKn9  ¢K103 088789
%954 #EDKn6 V6677F¢6 #EKKn832 #10 vV 9 7 108 10 #53 #KD962 V88789
&« EKn9 & K85 46
v 10983 v43 vE732
¢ 74 + 9764 ¢ 654
#K1082 #9654 #Kn10874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 73 3NO-3 *2 300 21.0 10| 4 78 2vO+2 +9 -170 19.0 3.0|74 9 44 V-2 v8 200 220 0.0
12 71 3NV-3 *7 300 21.0 10|10 73 2vO+2 ¢9 -170 190 3.0| 1 5 3NO-1 v3 100 19.0 3.0
4 78 3NO-1 *2 100 150 7.0|12 71 29 O+2 6 -170 19.0 3.0|80 2 3NO-1 v7 100 19.0 3.0
70 69 24 O-1 *2 100 150 7.0|70 69 2v O+2 45 -170 19.0 3.0|76 7 INO+1 +v3 -120 16.0 6.0
74 9 24 O0-1 vT 100 150 7.0| 3 79 4v 0= +6 -420 11.0 11.0| 3 79 3NO= v3 -600 8.0 14.0
76 7 24 0-1 *7 100 150 7.0|72 11 4vO= a5 -420 11.0 11.0| 4 78 3NO= ] -600 8.0 14.0
1 5 240= 2 -110 80 14.0|74 9 4vO= a5 -420 11.0 11.0| 6 77 3NO= L} -600 8.0 14.0
379 240= *7 -110 8.0 14.0|75 8 4vO= +3 -420 11.0 11.0|10 73 3NO= *] -600 8.0 14.0
72 11 24 O= *7 -110 80 14.0| 6 77 BNO+1 45 -430 6.0 16.0{12 71 3NO= *4 -600 8.0 14.0
75 8 24 O+1 &8 -140 3.0 190| 1 5 4vQO+1 &5 -450 3.0 19.0{72 11 3NO= ¢4 -600 8.0 14.0
80 2 24 O+1 &8 -140 30 19.0|{76 7 4v O+1 9 -450 30 19.0|75 8 3NO= v2 -600 8.0 14.0
6 77 3INO+1 &2 -630 0.0 220|800 2 3NO+2 9 -460 0.0 220|70 69 3NO+1 v2 -630 0.0 22.0
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7 4 Kn8652 Basta kontrakt 8 ~KD Basta kontrakt 9  KDKn84 Basta kontrakt
Syd v K543 74 SD-7-2000 |Vast v KDKn8 3NT N =400 Nord v Kn65 44 N D -3-500
Alla +73 Ingen +E5 ov .-
#54 & ¢ v & NT #K10873 & ¢ v & NT #98765 & ¢ v & NT
«D « E97 NO2 26 2 21065 &Kn74 N9 7 9909 49753  &- N432765
vKn10872 vE6 S0226 2 v72 v E1043 S979909 v97 v EK1084 S43275
+ K1064 ¢ ED9 O 1311107 11 ¢+ D943 10872 046 433 ¢ EKn62 ¢ D743 O 8 10105 8
#EKn7 #KD1093 V 1311106 11 #Kn964 #ED V46 433 #E103 #KDKn4 vV 8 10105 8
4 K1043 & E9832 4 E1062
vD9 v 965 v D32
4 Kn852 + KKn6 + K10985
#3862 *52 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 79 6NO-1 2 100 210 10(76 9 3NS+2 *4 460 220 00(69 72 4v O-3 *2 300 220 0.0
77 8 6NO-1 43 100 210 10| 4 79 3NS+1 *4 430 170 50| 4 79 3NO-1 *T 100 150 7.0
75 10 54 O +1 &2 -620 18.0 4.0|69 72 3NN+1 v3 430 170 50| 5 78 3NV-1 a K 100 150 7.0
5 78 3NO+2 45 -660 150 7.0|71 70 3NN+1 .7 430 170 50| 7 1 3NV-1 & K 100 150 7.0
73 12 3NO+2 44 -660 150 7.0|77 8 3NN+1 v3 430 170 50|71 70 34 0O-1 +8 100 150 7.0
2 6 3NO+3 43 -690 9.0 13.0| 5 78 3NN= 7 400 11.0 11.0(75 10 3¢ V-1 a K 100 150 7.0
7 1 3NO+3 44 -690 9.0 13.0|11 74 3NS= +3 400 11.0 11.0(77 8 3NV-1 & K 100 150 7.0
69 72 3NO+3 &3 -690 9.0 13.0|73 12 2v N+2 T 170 70 150(80 3 2v O+1 &2 -140 8.0 14.0
80 3 3NO+3 oT -690 9.0 13.0|75 10 34 S+1 v7 170 70 150| 2 6 3vO+1 5 -170 6.0 16.0
76 9 3NO+4 43 -720 40 180| 7 1 4v N-1 a7 -50 40 18076 9 2¢ N-5 v9 -250 4.0 18.0
71 70 6 O+1 &2 -1390 20 20.0|80 3 3NS-2 v7 -100 2.0 20.0|73 12 3NV= s K -600 2.0 20.0
11 74 6NO+1 44 -1470 00 220| 2 6 4v N-3 a4 -150 0.0 22011 74 3¢DS-6 ¥9 -1400 0.0 22.0
10 498753 Basta kontrakt 11 D64 Basta kontrakt 12 43 Basta kontrakt
Ost vE7 2NT S =120 Syd v 953 44 V D -1 100 Vast v KDKn1092 34 V =-140
Alla + EK4 Ingen + D874 NS +D8
#964 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT
« EK « D1042 N8 46 88 453 41072 N46 997 4 DKn942 4 K87 N46 846
vDKn964 v52 S 856 8 8 vKD10 v64 S46 997 v6 vE754 S45846
¢ D10652 ¢ Kn83 0587565 410632 ¢ KKn5 097 446 ¢ 106 ¢+ EKn94 087 497
«10 #ED32 V58655 #KKn97 &ED843 V97446 #D8653 #E10 V87497
4 Kn6 & EKKn98 4 E1065
v K1083 v EKn872 v 83
97 ¢+ E9 ¢ K7532
#KKn875 *6 *K4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3NO-3 *2 300 200 20| 3 7 14 S+3 *T 170 220 00|74 69 3¥yDN= &A 730 220 0.0
8 2 340-3 +9 300 200 20| 1 9 1laS+1 *9 110 200 20| 3 7 3NO-3 v8 150 200 20
74 69 3NO-3 +9 300 200 20| 5 79 44 S-1 a5 50 16.0 60| 1 9 2v N+1 #A 140 16.0 6.0
3 7 2NO-1 »5 100 150 7.0(72 71 4v S-1 *9 50 16.0 6.0| 6 78 2v N+1 #A 140 16.0 6.0
77 10 3¢ V-1 49 100 150 7.0(80 4 44 S-1 *7 50 16.0 6.0|77 10 2y N+1  #A 140 16.0 6.0
76 11 2v V= *A -110 120 100| 8 2 44 S-2 »6 -100 11.0 11.0|72 71 3NO-2 *2 100 11.0 11.0
12 75 INO+1 & -120 9.0 13.0|74 69 44 S-2 &K -100 11.0 11.0|76 11 44 O-2 v8 100 11.0 11.0
80 4 2NO= *7 -120 9.0 13.0|12 75 3# V= s A -110 5.0 17.0|70 73 2NO-1 v3 50 7.0 15.0
579 2NO+1 4 -150 6.0 16.0|70 73 3#0O= ] -110 50 17.0|80 4 3#V-1 a3 50 7.0 15.0
72 71 INO+3 &) -180 40 18076 11 34 0O= s A -110 50 17.0| 5 79 34 V= vK -140 2.0 20.0
70 73 INS-2 v4 -200 2.0 20.0|77 10 34 0O= s A -110 50 17.0| 8 2 34 0= v8 -140 2.0 20.0
6 78 24DN-2 ¥5 -500 0.0 220| 6 78 44 S-3 3 -150 0.0 22012 75 24 O+1 +8 -140 2.0 20.0
13 4 KD102 Bésta kontrakt 14 454 Bésta kontrakt 15 a- Bésta kontrakt
Nord v K108742 6v N =1430 Ost vKn1064 2NT O =-120 Syd vKn1075 64 V D -3500
Alla .- Ingen ¢+ E10 NS + E876
»K32 & ¢ v & NT #K10975 & ¢ v & NT #Kn10764 & ¢ v & NT
& EKn 484 N5 6 12118 4 EKn108 496 N6 5565 « EKKn8754 4 D1063 N 125 123 5
vD6 v9 S 56 12118 vE72 v K985 S6 5665 vD2 v 643 S 125 123 5
410963 ¢ KKn872 O77112 ¢Kn865 ¢ D73 078778 ¢ 1054 ¢ KDKn92 018198
#E10876 #DKn954 V77112 &E8 #DKn42 V78778 *9 &E V181938
497653 4 KD732 492
v EKn53 vD3 v EK98
+ ED54 + K942 +3
»- #63 #KD8532
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 74 6v N= +J 1430 220 00| 4 8 2NV-1 *4 50 200 20|75 70 4y N= 2 Q 620 220 0.0
73 72 54D0O-4 v5 1100 200 20|71 74 2v V-1 a5 50 200 20| 1 11 44 V-1 *A 50 170 5.0
2 10 54DV -3 &K 800 180 40|77 12 2v O-1 s K 50 200 20| 2 10 54 V-1 &4 50 17.0 5.0
1 11 49y N+2 46 680 10.0 12.0(69 76 24 S-1 *A -50 16.0 6.0 4 8 54V-1 *] 50 17.0 5.0
4 8 5v N+1 &Q 680 10.0 120| 2 10 INV= «5 -90 12.0 10.0|77 12 44 V-1 vJ 50 170 5.0
6 79 4y N+2 48 680 10.0 12.0(73 72 INV= *9 -90 12.0 10.0|73 72 34 V+1 LN -170  12.0 10.0
9 3 5vN+1 #Q 680 10.0 12.0(75 70 INO= 2 -90 12.0 10.0| 7 78 44 V= *7 -420 6.0 16.0
69 76 5v N+1 #Q 680 10.0 12.0|80 5 2¢ V+1 46 -110 80 140| 9 3 4aV= *6 -420 6.0 16.0
75 70 4v N+2  #Q 680 100 120 1 11 INO+1 42 -120 5.0 17.0|69 76 44 V= v7 -420 6.0 16.0
77 12 4vy N+2  ¢2 680 10.0 120| 7 78 INO+1 &K -120 5.0 17.0|71 74 44 V= *] -420 6.0 16.0
7 78 4vy N+1  #Q 650 20 20.0| 6 79 INO+2 ¢2 -150 10 210|800 5 44 V= vJ -420 6.0 16.0
80 5 44V-2 s K 200 0.0 220 9 3 INV+2 a5 -150 10 210| 6 79 44 V+2 &J -480 0.0 22.0
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16 4 K98 Basta kontrakt 17 4 KKn107 Basta kontrakt 18 495 Basta kontrakt
Vast v 382 44 V =-620 Nord v E92 14 N =80 Ost v KD98742 5v S =650
ov + Kn103 Ingen + D10963 NS * K7
#Kn10862 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT D8 & ¢ v & NT
4E762 «DKnl043 N6 4 6 3 4 «D3 & E9854 N6 7 7 76 &4 Knl0832 & K764 N 109 117 10
vKnl0 vEK7 S 646 34 v1085 vKn64 S6 7776 v Kn3 v 106 S 109 117 10
+ K762 ¢ ED8 O6 9 7 107 ¢ EKn52 ¢ K7 O7556 6 + D86 410543 034151
954 &73 V696 107 &#EK75 4986 V7586 66 &EK2 &#Kn65 V34151
a5 462 «ED
v D96543 v KD73 vE5
¢ 954 +84 ¢ EKn92
&EKD #D10432 #109743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 79 44 O-1 &A 100 200 20| 5 9 INV-2 vA 100 220 0.0 1 69 4v N+2 46 680 21.0 1.0
70 77 44 O-1 SA 100 200 20(80 6 1¢ N+1 &9 90 2000 20| 3 11 4v S+2 a] 680 21.0 1.0
76 71 44 O-1 A 100 200 20| 1 69 24 O-1 vQ 50 16,0 60| 5 9 4v S+1 &A 650 140 8.0
2 12 2vS-2 *2 -100 16.0 6.0|72 75 24 V-1 vA 50 160 6.0|70 77 4v N+1 v6 650 14.0 8.0
1 69 34 O+1 &Q -170 110 11.0|74 73 1INV-1 a7 50 160 6.0|72 75 4v N+1 46 650 14.0 8.0
3 11 34 O+1 SA -170 11.0 11.0( 3 11 3vS-1 A -50 9.0 13.0|74 73 4v N+1 46 650 140 8.0
5 9 24 V+2 &A -170 110 11.0| 8 78 2v S-1 &A -50 9.0 13.0(80 6 4v N+1 &5 650 14.0 8.0
10 4 34 0O+1 SA -170 110 11.0|70 77 INS-1 &Q -50 9.0 13.0( 8 78 4v N= 46 620 8.0 14.0
8 78 44 O= A -620 3.0 19.0|76 71 INS-1 &A -50 9.0 13.0| 2 12 3v N+2 a4 200 6.0 16.0
72 75 44 O= &A -620 3.0 190(10 4 2«V= +3 -90 40 18.0|10 4 3v N+1 LY 170 3.0 19.0
74 73 44 O = SA -620 3.0 190 2 12 INS- &Q -100 1.0 21.0|76 71 3v N+1 &K 170 3.0 19.0
80 6 44 O= A -620 3.0 19.0| 7 79 24DN-1 &6 -100 1.0 21.0| 7 79 44 V-2 *Q 100 0.0 22.0
19 4963 Basta kontrakt 20 o E Basta kontrakt 21 4 Kn Basta kontrakt
Syd v KKn 3v S =140 Vast v E962 2NTV =-120 Nord v KKn7 54 O D -3500
ov ¢+ EK Alla + 109763 NS ¢+ KD52
#KD10854 & ¢ v & NT &Kn42 & ¢ v & NT &#KKn1072 & ¢ v & NT
4 ED10852 &Kn N8 6 9 6 8 4 K964 &Kn753 N8 57 55 4104 & KD9862 N 8 115 5 8
v4 v 10987 S86 978 vK54 vD73 S857565 v ED9 v 10654 S 8 115 5 8
¢ 42 ¢DKNn9865 O 5 7 4 6 5 + D2 ¢ EKKn84 O57677 ¢ Kn864 ¢ - 052784
#Kn962 &E3 V574675 #K986 #10 V586 88 &#ED86 4954 V52785
& K74 4 D1082 4 E753
v ED6532 v Kn108 v 3832
+ 1073 +5 + E10973
a7 #ED753 &3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 4v N+2 &6 480 220 00| 6 10 44 O-4 vJ 400 220 0.0 8 79 3¢DN+1 «A 870 220 0.0
2 70 4v S= s A 420 180 40| 8 79 34 V-3 T 300 180 4.0|75 74 34DS= T 670 200 20
11 5 4v S= & A 420 180 40|73 76 44 V-3 &2 300 180 40| 2 70 4v O-5 &3 250 18.0 4.0
77 72 49 S= aA 420 180 4.0(75 74 44 V-3 vA 300 180 40| 4 12 44 O-3 &3 150 150 7.0
6 10 34 V-2 +K 200 140 80| 9 78 34 O-1 +5 100 120 100|71 1 INN+2 a2 150 150 7.0
3 69 3v S+1 s A 170 120 100(11 5 24 V-1 &2 100 12.0 10.0(73 76 2¢ N+2 v5 130 12.0 10.0
8 79 4v S-1 &6 -50 7.0 15.0(77 72 34 O- +5 100 12.0 10.0| 3 69 24D O-1 %3 100 10.0 12.0
73 76 44 N-1 a] -50 70 150(71 1 INN= +K 90 8.0 14.0(80 7 l1aN+1 &K 90 8.0 14.0
75 74 4% N-1 a] -50 70 150 4 12 Pass 6.0 16.0| 6 10 34 O-1 &3 50 5.0 17.0
80 7 4v S-1 aA -50 70 150( 2 70 1le V= &2 -80 3.0 19.0|77 72 24 O-1 &3 50 5.0 17.0
9 78 3& N-2 a] -100 1.0 21.0| 3 69 la V= T -80 3.0 19.0| 9 78 24 O= *3 -110 1.0 21.0
71 1 49 S-2 *4 -100 1.0 21.0|80 7 3#S-3 &6 -300 0.0 220|11 5 24 0= &3 -110 1.0 21.0
22 & KD9832 Bésta kontrakt 23 432 Bésta kontrakt 24 & EKn843 Bésta kontrakt
Ost v 8632 6NT O =-1440 Syd v K97 3v S =140 Vast v5 ANT N =430
oV ¢+ Kn5 Alla 4932 Ingen ¢ 765
&Kn & ¢ v & NT &#EKNn652 & ¢ v & NT &EKD7 & ¢ v & NT
4 EKN1075 «4 N2 1441 & D54 10876 N9 8 9 8 8 492 «D10765 N 11107 8 10
vE7 v K109 S21441 v E42 v Kn86 S989 88 vEKn742 vD93 S 11107 8 10
¢ D74 ¢ EK962 O 11128 9 12 + D105 ¢ EKn84 045344 + 1098 ¢ KKn4 022543
&E93 &K1074 V 11128 9 12 &#K1094 #83 V45344 #953 &#Kn8 V22543
46 & EKKn9 a K
v DKn54 vD1053 v K1086
+ 1083 + K76 + ED32
#D8652 D7 #10642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 8 44 V-2 & 200 220 00| 4 70 INS+3 &3 180 21.0 10| 4 70 3NS+2 v3 460 21.0 1.0
72 2 2NV +2 v3 -180 20.0 20| 5 69 INS+3 &9 180 210 10|12 6 3NS+2 v4 460 21.0 1.0
3 71 3NO+1 46 -630 16.0 6.0| 3 71 2NS+1 &9 150 160 6.0| 3 71 3NS+1 v2 430 18.0 4.0
10 78 3NO +1 &5 -630 16.0 6.0|12 6 INS+2 &4 150 160 6.0| 5 69 3NS= v2 400 12.0 10.0
12 6 3NO+1 v5 -630 16.0 6.0|76 75 2NS+1 &4 150 160 6.0| 9 79 3NS= v2 400 12.0 10.0
1 73 3NV +2 v2 -660 9.0 130 1 73 INN+1 *2 120 10.0 120|72 2 3NS= v2 400 12.0 10.0
4 70 3NO +2 v4 -660 9.0 13.0(72 2 2NN= a7 120 10.0 12.0|74 77 3NS= v2 400 12.0 10.0
7 11 3NO +2 *2 -660 9.0 13.0(74 77 INS+1 &9 120 10.0 12.0|76 75 3NS= v4 400 12.0 10.0
74 77 3NV +2 & -660 9.0 130 9 79 INS= &9 90 40 180 1 73 24 N+3 v2 150 6.0 16.0
5 69 3NO+3 &2 -690 20 20.0({10 78 INS= &9 90 40 18.0|80 8 44 N= vQ 130 4.0 18.0
9 79 3NO+3 &6 -690 20 20.0({80 8 INS= &4 90 40 180 7 11 3NS-2 v2 -100 1.0 21.0
76 75 3NV +3 &K -690 20 20.0f 7 11 3NS-2 &9 -200 0.0 22.0|10 78 5# N-2 & -100 1.0 21.0

BK S:t Erik, Sondagsbarometer 2023-11-12, sida 3 av 3




